



Věnujte prosím pozornost níže uvedeným informacím, které mohou být podstatné pro Vaše rozhodnutí uzavřít pojistnou smlouvu. Níže naleznete základní obecné informace o pojišťovně i nabízeném pojištění. Konkrétní a podrobné informace naleznete v pojistné smlouvě a pojistných podmínkách.

Pojišťovna	MetLife pojišťovna a.s. se sídlem V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1, Česká republika identifikační číslo 457 94 944 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1653 Telefon: +420 810 888 000 Email: info@metlife.cz
Kontakt pro hlášení pojistné události	V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1, Česká republika
Rozhodné právo	Pojistná smlouva se řídí českým právem, a to zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Soudy	K rozhodnutí sporů vyplývajících z pojistné smlouvy nebo s ní jinak souvisejících jsou příslušné soudy České republiky.
Jazyk	Pojistná smlouva, pojistné podmínky, formuláře či další dokumenty jsou vyhotoveny v českém jazyce a v českém jazyce rovněž probíhá komunikace mezi pojišťovnou a účastníky pojištění.
Stížnosti	Pokud nejste s našimi službami spokojeni, obraťte se prosím písemně na adresu V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1 nebo emailem na info@metlife.cz. Vaší stížností se budeme s řádnou péčí zabývat a písemné vyjádření Vám poskytneme do 30 dnů, v obsahově složitější stížnosti Vás pak budeme informovat o lhůtě vyřízení. Se stížností se můžete obrátit rovněž na Českou národní banku na níže uvedené adrese.
Orgán dohledu	Česká národní banka, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1 Případně prostřednictvím www.cnb.cz

1 ZÁKLADNÍ INFORMACE O NABÍZENÝCH POJIŠTĚNÍCH

Životní pojištění

Pojišťovna nabízí obnosové životní pojištění pro případ smrti nebo dožití. Takové pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro životní pojištění. V rámci životního pojištění je vytvářena kapitálová hodnota pojištění.

K životnímu pojištění lze v rámci jedné pojistné smlouvy sjednat připojištění (samostatná rizika), která se pak řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro neživotní pojištění.

Neživotní pojištění

Pojišťovna je oprávněna nabízet neživotní obnosové pojištění pro případ pojistných rizik souvisejících s úrazem a nemocí. Neživotní pojištění si můžete sjednat samostatně, v programovém balíčku nebo jako připojištění k životnímu pojištění.

Neživotní pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro neživotní pojištění.

2 POJISTNÉ

Forma

Jednorázové pojistné – je hrazeno na počátku pojištění na celou pojistnou dobu.

Běžné pojistné – je sjednáno jako roční (na pojistné období) a může být hrazeno ve splátkách.

Splatnost a záloha

Pojišťovna vyžaduje zálohu zpravidla ve výši 1 splátky měsíčního běžného pojistného.

Následné pojistné, resp. jeho splátky – je splatné vždy ke dni uvedenému v pojistné smlouvě v příslušném kalendářním měsíci (popř. v 1. kalendářním měsíci příslušného kalendářního čtvrtletí či pololetí), s výjimkou běžného pojistného hrazeného s roční frekvencí, které je splatné vždy k prvnímu dni každého pojistného období.

Způsob placení pojistného

Nabízíme Vám několik způsobů jak hradit pojistné či jeho splátky – převodem z bankovního účtu (trvalý příkaz či inkaso), poštovní poukázkou (nelze použít u měsíční frekvence splátek), vkladem hotovosti na bankovní účet pojišťovny.

Vyjma zálohy na pojistné, kterou je oprávněn inkasovat výhradní pojišťovací agent (číslo zprostředkovatele, které je povinen Vám pojišťovací zprostředkovatel sdělit a které si můžete ověřit v registru ČNB obsahuje zkratku VPA), není možné jakékoli další pojistné hradit jeho prostřednictvím.

Stanovení výše pojistného

Výše rizikového pojistného stanovujeme pojistně matematickými metodami při zohlednění zejména faktorů jako je věk pojištěného, jeho zdravotní stav, sjednaná doba trvání pojištění (pojistná doba), výše dohodnutých pojistných částek.

Výše pojistného určená k investování může být samostatně dohodnuta v pojistné smlouvě, nebo se její výše může měnit v závislosti na výši rizikového pojistného (pokud je toto rizikové pojistné hrazeno měsíčně odečítáním podílů vytvořených z běžného pojistného).

Mimořádné pojistné

Vedle běžného pojistného je dále možné sjednat mimořádné pojistné, a to podle pravidel stanovených pojišťovnou ve zvláštních pojistných podmínkách a v sazebníku. Mimořádné pojistné je převáděno na podíly Vámi určené investiční strategie či do investičních strategií stanovených pojišťovnou (pokud je sami neurčíte).

3 INVESTOVANÉ POJISTNÉ, RIZIKOVÉ POJISTNÉ A POPLATKY

Alokační procento

Zpravidla v prvních letech trvání pojištění z Vámi uhrazeného běžného pojistného poměrnou část pojišťovnou odečítá ve výši stanovené ve zvláštních pojistných podmínkách a tato část je použita pro úhradu nákladů na uzavření pojistné smlouvy (včetně odměny placené pojišťovacímu zprostředkovateli).

Rizikové pojistné

Rizikové pojistné je buď sjednáno a hrazeno samostatně, nebo je hrazeno měsíčně odečítáním podílů vytvořených z běžného/jednorázového pojistného v hodnotě stanovené podle sazebníku.

Podíl investiční a rizikové části běžného/jednorázového pojistného závisí zejména na rozsahu sjednaných rizikových pojištění a pojistných částkách.

Pokud je rizikové pojistné hrazeno měsíčně odečítáním podílů vytvořených z běžného pojistného, tak se riziková část pojistného může s věkem pojištěného měnit podle pravidel uvedených v sazebníku a dochází tím ke změně poměru investiční a rizikové části pojistného. Celková výše běžného pojistného se však nemění.

Poplatky

Z uhrazeného běžného pojistného či z podílového účtu pojišťovna odečítá:

Alokační procento – slouží ke krytí nákladů na uzavření pojistné smlouvy (většně odměny placené pojišťovacímu zprostředkovateli);

Inkasní poplatek – slouží ke krytí nákladů pojišťovny v souvislosti s přijetím platby;

Administrativní poplatek – slouží ke krytí nákladů pojišťovny související se správou pojištění;

Jednorázové poplatky – poplatky za některé úkony související zejména se správou aktiv nebo změnami pojistné smlouvy.

Aktuální přehled a výše všech poplatků je uvedena v sazebníku a můžete si ji ověřit na internetových stránkách www.metlife.cz.

4 UZAVŘENÍ POJISTNÉ SMLOUVY, POČÁTEK POJIŠTĚNÍ A POJISTNÁ DOBA

Uzavření pojistné smlouvy

Návrh na uzavření pojistné smlouvy dáváte pojišťovně Vy. Pojistná smlouva je uzavřena dnem, kdy Vám bylo doručeno oznámení pojišťovny o přijetí Návrhu.

V případě, že pojišťovna přijme Váš Návrh, může tak učinit s odchylkou, která se týká výše pojistného nebo výše pojistné částky, avšak pouze je-li tato odchylka nepodstatná a je-li odůvodněna provozními důvody (zejména chyba v počtech obsažená v Návrhu či změna věku v mezidobí, kdy byl Návrh učiněn a přijat). Pokud s touto odchylkou nesouhlasíte, můžete ji odmítnout a pojistná smlouva nebude uzavřena.

Počátek pojištění

V případě uzavření pojistné smlouvy je okamžikem počátku pojištění 00:00 dne, kdy pojišťovna přijala Váš Návrh.

Pojistná doba

Je to celková doba, na kterou bylo Vaše pojištění sjednáno. Pojistná doba může být buď určitý počet let, nebo může být pojištění sjednáno do určitého věku. Pojistná doba může být odlišná pro životní pojištění a pro každé ze sjednaných připojištění.

Pojistná doba se dělí na jednotlivá pojistná období. Pojistným obdobím je vždy 1 rok.

5 POJISTNÉ PODMÍNKY A JEJICH ZMĚNY

Pojištění se řídí vždy pojistnou smlouvou, příslušnými všeobecnými a zvláštními pojistnými podmínkami. Součástí pojistné smlouvy jsou i sazebníky, oceňovací tabulky či jiné dokumenty uvedené v pojistné smlouvě.

Pojišťovna je oprávněna ve výjimečných případech sazebník a oceňovací tabulky jednostranně změnit. Tato změna je oznámena zveřejněním na internetových

stránkách pojišťovny k 1. listopadu daného roku. Pokud by uvedené dokumenty pojišťovna změnila v jiném termínu, oznámí Vám to písemně nebo jinými vhodnými prostředky. V případě, že se změnou nebudete souhlasit, máte právo dotčené pojištění ukončit.

6 ZÁNİK POJIŠTĚNÍ

Automatický zánik pojištění

Pojištění zaniká zejména:

- uplynutím pojistné doby příslušného pojištění či připojištění;
- smrtí pojištěného;
- zánikem pojistného zájmu nebo pojistného nebezpečí.

Dnem zániku životního pojištění zanikají i s ním sjednaná připojištění, případně pojištění dalších osob, která byla sjednána v rámci jedné pojistné smlouvy.

Výpověď

Pojištění můžete ukončit výpovědí:

- do 2 měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy, a to s 8denní výpovědní dobou;
- ke konci pojistného období s tím, že výpověď je třeba pojišťovně doručit nejméně 6 týdnů před koncem takového pojistného období (pokud byla výpověď doručena později, pojištění zanikne až ke konci následujícího pojistného období);
- do 3 měsíců ode dne oznámení pojistné události s měsíční výpovědní dobou.

Zánik pro neplacení pojistného

Pojištění může zaniknout také pro nezaplacení pojistného. V případě prodlení se zaplacením pojistného nebo jakékoli jeho části Vás pojišťovna vyzve k uhrazení dlužného pojistného v dodatečně lhůtě stanovené v upomínce. Pokud neuhradíte pojistné ani v této dodatečně lhůtě a Vaše pojištění nebude převedeno na pojištění bez placení pojistného (umožňuje-li to Vaše pojištění), pojištění uplynutím této lhůty zanikne.

Odstoupení

Od pojistné smlouvy životního pojištění můžete odstoupit bez udání důvodu do 30 dnů od jejího uzavření. U pojistné smlouvy neživotního pojištění je lhůta pouze 14 dnů.

Od pojistné smlouvy je možné dále odstoupit z důvodu porušení povinností druhou stranou, zejména povinnosti úplně a pravdivě odpovědět na dotazy při sjednávání či změně pojištění, popř. pokud Vás pojišťovna (či pojišťovací zprostředkovatel) neupozornila na nesrovnalosti mezi sjednávaným pojištěním a Vašimi požadavky.

Odstoupit lze dopisem či jiným oznámením učiněným v písemné formě na adresu sídla pojišťovny; vzor odstoupení Vám bude zaslán při sjednání pojištění nebo jej naleznete na webových stránkách pojišťovny www.metlife.cz.

V případě odstoupení si strany vrací veškerá dosud poskytnutá plnění za podmínek stanovených v občanském zákoníku.

7 ODKUPNÉ

Co je odkupné a kdy na něj vzniká nárok

Odkupné je částka finančního vypořádání u smluv životního pojištění, která Vám bude vyplacena při předčasném ukončení pojištění dohodou, výpovědí (s výjimkou uvedenou v pojistných podmínkách), či pro neplacení pojistného, nebo oprávněné osobě při výluce plnění, pokud jsou splněny podmínky uvedené v pojistné smlouvě, pojistných podmínkách či sazebníku.

Při splnění podmínek Vám může být odkupné vyplaceno i na základě žádosti; vyplacením odkupného v tomto případě pojištění zaniká.

Výpočet odkupného

Výše odkupného se stanoví z kapitálové hodnoty pojištění, tj. součtu hodnot všech podílů na podílovém účtu k příslušnému dni, která je dále snížena o případné storno poplatky. Od této částky se odečítá případný dluh na pojistném.

Modelace budoucího vývoje kapitálové hodnoty pojištění v čase

Pojišťovací zprostředkovatelem Vám byla předána modelace očekávaného vývoje kapitálové hodnoty pojištění a odkupného v čase.

8 DŮSLEDKY PORUŠENÍ POVINNOSTÍ

Pojistné podmínky stanoví řadu povinností, jejichž porušení může pro Vás mít nepříznivé následky. Mezi tyto následky patří následující:

- nezaplatíte-li řádně běžné pojistné ani v dodatečně lhůtě stanovené v upomínce pojišťovny, může Vaše pojištění zaniknout;
- pokud pojišťovně při sjednávání či změně pojištění poskytnete neúplné či nepravdivé informace, může pojišťovna od pojistné smlouvy odstoupit nebo snížit poskytované pojistné plnění, popř. jeho poskytnutí odmítnout;
- pokud oprávněná osoba uvede při uplatnění práva na pojistné plnění vědomě nepravdivé nebo hrubě zkreslené podstatné údaje týkající se rozsahu pojistné události nebo podstatné údaje týkající se této události zamlčí, může pojišťovna pojistné plnění zcela odmítnout.

9 INVESTIČNÍ STRATEGIE, PODÍLY, PODÍLOVÝ ÚČET A ODKUPNÉ

Investiční část životního pojištění spočívá v tom, že část uhrazeného pojistného je převedena na tzv. podíly, jejichž hodnota se odvíjí od tržních cen podkladových aktiv vlastněných pojišťovnou. Pojistník volí investiční strategii v závislosti na požadované výnosnosti a rizikovitosti, a to volbou konkrétní investiční strategie definované pojišťovnou či jejich kombinací (alokačního poměru).

Investiční strategie

Pojišťovna vytváří pro účely investičního životního pojištění tzv. investiční strategie, které se liší svou výnosností a rizikovitostí v závislosti na jejich podkladových aktivech. Podkladovými aktivy jsou zejména akcie, podílové listy, dluhopisy, ale i bankovní vklady či nemovitosti; tato podkladová aktiva jsou ve vlastnictví pojišťovny. Pojišťovna na základě tržní ceny podkladových aktiv stanoví i hodnotu jednotlivých investičních strategií.

Přehled jednotlivých investičních strategií včetně popisu jejich podkladových aktiv a dalších parametrů je uveden v příloze těchto informací.

Podíly a podílový účet

Podíl je poměrná část investiční strategie; podíly nejsou totožné s podkladovými aktivy ani s nimi nejsou spojena žádná práva k těmto podkladovým aktivům. Pojišťovna část uhrazeného pojistného převádí na takové podíly; souhrn těchto podílů pak tvoří podílový účet pojistníka, který je pouze pomyslným účtem sloužícím ke stanovení kapitálové hodnoty pojištění.

Podíly jsou připisovány do jednotlivých investičních strategií ve Vámi stanoveném poměru a během pojištění je možné tento poměr měnit a kapitálovou hodnotu pojištění mezi investičními strategiemi převádět. Případná omezení jsou stanovena v pojistné smlouvě či souvisejících zvláštních pojistných podmínkách.

Ocenění podílů a kapitálová hodnota pojištění

Souhrn hodnot podílů na Vašem podílovém účtu je tzv.

kapitálovou hodnotou pojištění; tato hodnota je pak základem pro stanovení pojistného plnění či odkupného.

Hodnota podílů se stanoví podle počtu podílů a jejich prodejní ceny. Prodejní a nákupní ceny jsou určeny na základě ocenění jednotlivých investičních strategií prováděného pojišťovnou v pravidelných intervalech podle zvláštních pojistných podmínek.

Na základě tohoto ocenění je stanovena primárně nákupní cena, která vychází z tržních cen příslušných podkladových aktiv. Z nákupní ceny je pak stanovena prodejní cena. Rozdíl mezi nákupní cenou a prodejní cenou je 5% prodejní ceny.

Za nákupní ceny se připisují podíly na Váš podílový účet. Pro převody podílů a stanovení jejich hodnoty pro účely výpočtu kapitálové hodnoty pojištění se pak používají prodejní ceny.

Pojišťovna s ohledem na výše uvedené negarantuje jakékoli výnosy investované části pojistného vyjma investičních strategií, u kterých je tak výslovně uvedeno.

10 DAŇOVÉ PŘEDPISY

Daň z příjmu

Pojistné plnění může podléhat dani z příjmu dle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů. Za podmínek § 4, odstavce 1, písmena l) tohoto zákona je však pojistné plnění od daně z příjmů osvobozeno.

Uhrazené pojistné může být odečitatelné od základu daně z příjmu a to za podmínek § 15, odstavce 6 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů.

Daň z přidané hodnoty

Pojišťovací činnost je podle § 51, odstavce 1, písmena e) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, osvobozena od daně z přidané hodnoty.

11 OSOBNÍ ÚDAJE

Zákonné zmocnění a Váš souhlas

Vaše osobní údaje zpracováváme pouze na základě zákonného zmocnění a v případě citlivých osobních údajů pouze s Vaším souhlasem, který nám poskytnete při uzavření pojistné smlouvy či její změny nebo při likvidaci pojistné události. Poskytnutí souhlasu je dobrovolné, avšak bez tohoto souhlasu nemůžeme pojistnou smlouvu uzavřít ani vykonávat práva a povinnosti z pojištění, včetně šetření pojistné události a výplaty pojistného plnění.

Jak údaje zpracováváme

Zpracováváme osobní údaje, které nám poskytnete při sjednání pojištění nebo jeho změny a dále citlivé osobní údaje týkající se zejména Vašeho zdravotního stavu, a to po dobu trvání práv a povinností z pojištění či déle, avšak pouze pokud tak vyplývá z právních předpisů (např. během promlčecích lhůt).

K jakému účelu osobní údaje zpracováváme

Vaše osobní údaje zpracováváme za účelem provozování pojišťovací činnosti, tedy zejména za účelem uzavření a správy pojistné smlouvy či její změny, hodnocení pojistného rizika a řešení pojistných událostí. Vaše kontaktní údaje, včetně kontaktu elektronické pošty, používáme dále za účelem nabídky služeb či jiných obchodních sdělení. Pokud si nepřejete být takto kontaktován/a, sdělte nám tuto skutečnost a Vaše kontaktní údaje budou odstraněny z příslušné marketingové databáze.

Předávání Vašich osobních údajů a zpracovatelé

Osobní údaje zpracováváme manuálně i automatizovaně, sami nebo prostřednictvím našich zpracovatelů (zejména pojišťovací zprostředkovatelé, zajišťovatelé, poskytovatelé

asistenčních služeb, poštovních služeb a služeb třetích stran), kteří jsou prověřeni a jsou povinni dbát na všechny povinnosti vyplývající ze zákona o ochraně osobních údajů tak, aby nedocházelo k neoprávněným zásahům do Vašeho soukromí. Zejména pro účely zajištění či u některých služeb dodávaných třetími stranami může docházet k předání Vašich osobních údajů do zahraničí, a to vždy při splnění veškerých zákonných požadavků. Vaše osobní údaje mohou být v souladu s právními předpisy upravujícími ochranu osobních údajů a pojišťovnictví zpřístupněny rovněž dalším třetím osobám (ČNB, orgány státní správy, jiné pojišťovny).

Vaše práva a stížnosti

Pokud máte zájem o poskytnutí informací o osobních údajích, které jsou o Vás zpracovávány, kontaktujte nás prosím. Pokud se domníváte, že Vaše osobní údaje, které zpracováváme, jsou s ohledem na účel jejich zpracování nepřesné, můžete se na nás obrátit se žádostí o vysvětlení nebo se žádostí o odstranění tohoto stavu (např. blokování, provedení opravy, doplnění nebo likvidace osobních údajů). Vaši žádost budeme bezodkladně řešit. Se svou žádostí se můžete rovněž obrátit na Úřad na ochranu osobních údajů se sídlem Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7.

PŘÍLOHA - INFORMACE O INVESTIČNÍCH STRATEGIÍCH

Povaha podkladových aktiv pro pojistné smlouvy vázané na investiční podíly je uvedena níže a dále je možné získat podrobnější informace na internetových stránkách www.metlife.cz nebo na adrese sídla pojišťovny.

Investiční strategie	Povaha podkladových aktiv
Peněžní trh	Podkladová aktiva jsou představována zejména bankovními vklady, případně i dalšími investičními nástroji peněžního trhu nebo nástroji se srovnatelným rizikovým profilem (např. fondy peněžního trhu). Geografické omezení není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako nízké.
Dluhopisy	Podkladová aktiva jsou představována zejména dluhopisy a ostatními cennými papíry s pevným výnosem, případně i dalšími investičními nástroji z těchto cenných papírů odvozenými nebo nástroji se srovnatelným rizikovým profilem (např. dluhopisovými fondy). Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Geografické ani sektorové omezení investic není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako nižší střední.
Státní dluhopisy	Podkladová aktiva jsou představována zejména státními dluhopisy a ostatními cennými papíry s pevným výnosem, případně i dalšími investičními nástroji z těchto cenných papírů odvozenými nebo nástroji se srovnatelným rizikovým profilem (např. dluhopisovými fondy). Dluhopisy vydané vládami zemí v regionu střední a východní Evropy s převládajícím zaměřením na Českou republiku představují alespoň 50 % podkladových aktiv. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Sektorové omezení investic není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako nižší střední.
Nemovitosti	Podkladová aktiva jsou představována, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, zejména nemovitostními fondy a dalšími investičními nástroji, jejichž výnos je odvozen od vývoje reálných trhů. Geografické ani sektorové omezení investic v rámci reálných trhů není stanoveno. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vyšší střední až vysoké.
Dluhopisy rozvíjejících se trhů	Podkladová aktiva jsou představována, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, zejména dluhopisy a ostatními cennými papíry s pevným výnosem, případně i dalšími investičními nástroji z těchto cenných papírů odvozenými vydanými vládami, institucemi a společnostmi se sídlem v zemích rozvíjejících se trhů (tzv. emerging markets) nebo nástroji se srovnatelným rizikovým profilem. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Sektorové omezení není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.
Akcie středoevropské	Podkladová aktiva jsou představována, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, zejména akciemi a ostatními cennými papíry s proměnlivým výnosem, případně i dalšími investičními nástroji, jejichž výnos je odvozen od vývoje na akciových trzích, nebo nástroji se srovnatelným rizikovým profilem. Investice jsou geograficky zaměřeny na společnosti obchodované na oficiálních veřejných trzích cenných papírů střední a východní Evropy s převládajícím zaměřením na Českou republiku. Sektorové omezení není stanoveno. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.
Akcie světové	Podkladová aktiva jsou představována, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, zejména akciemi a ostatními cennými papíry s proměnlivým výnosem, případně i dalšími investičními nástroji, jejichž výnos je odvozen od vývoje na celosvětově rozložených akciových trzích, nebo nástroji se srovnatelným rizikovým profilem. Sektorové omezení není stanoveno. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.
Akcie evropské	Podkladová aktiva jsou představována, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, zejména akciemi a ostatními cennými papíry s proměnlivým výnosem, případně i dalšími investičními nástroji, jejichž výnos je odvozen od vývoje na evropských akciových trzích, nebo nástroji se srovnatelným rizikovým profilem. Sektorové omezení není stanoveno. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.
Akcie nerostné bohatství	Podkladová aktiva jsou představována, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, zejména akciemi a ostatními cennými papíry s proměnlivým výnosem, případně i dalšími investičními nástroji, jejichž výnos je odvozen od vývoje cen akcií společností zabývajících se distribucí, těžbou, financováním a obchodem s kovy, nerostným bohatstvím, energetickými zdroji, papírenskými a lesnickými produkty, chemikáliemi apod. Limity pro zastoupení výše uvedených sektorů nejsou stanoveny. Geografické omezení není stanoveno. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.

Akcie světové – World Index	Podkladová aktiva jsou představována, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, zejména akciami a ostatními cennými papíry s proměnlivým výnosem, případně i dalšími investičními nástroji zaměřenými na dosažení výnosu odpovídajícímu výkonnosti indexu světových akciových trhů (zejména index MSCI World, apod.). Geografické ani sektorové omezení není stanoveno. Za účelem efektivní správy portfolia může být část aktiv investována i do investičních nástrojů peněžního trhu. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.
Konzervativní+	Podkladová aktiva jsou představována zejména investičními nástroji s obecně nízkou nebo střední mírou rizika, jako jsou např. vklady u bank a ostatní nástroje peněžního trhu, dluhopisy a ostatní cenné papíry s pevným výnosem nebo cenné papíry fondů kolektivního investování se zaměřením na investiční nástroje charakteristické nízkou nebo nižší střední mírou investičního rizika. Investiční nástroje s vysokou mírou rizika (např. akcie a ostatní cenné papíry s proměnlivým výnosem) mohou představovat maximálně 10 % podkladových aktiv. Sektorové ani geografické omezení není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako nižší střední.
Kombinovaná+	Podkladová aktiva jsou představována zejména investičními nástroji s obecně nízkou nebo střední mírou rizika, jako jsou např. vklady u bank a ostatní nástroje peněžního trhu, dluhopisy a ostatní cenné papíry s pevným výnosem nebo cenné papíry fondů kolektivního investování se zaměřením na investiční nástroje charakteristické nízkou nebo nižší střední mírou investičního rizika. Investiční nástroje s vysokou mírou rizika (např. akcie a ostatní cenné papíry s proměnlivým výnosem) mohou představovat maximálně 40 % podkladových aktiv. Sektorové ani geografické omezení není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vyšší střední.
Dynamická+	Podkladová aktiva jsou představována zejména investičními nástroji s vysokou mírou rizika (např. akcie a ostatní cenné papíry s proměnlivým výnosem), které mohou představovat až 70 % podkladových aktiv. Kromě toho jsou dále zastoupeny, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, investiční nástroje s obecně nízkou nebo střední mírou rizika, jako jsou např. vklady u bank a ostatní nástroje peněžního trhu, dluhopisy a ostatní cenné papíry s pevným výnosem. Sektorové ani geografické omezení není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.
Agresivní multibrand	Podkladová aktiva jsou představována zejména investičními nástroji s vysokou mírou rizika (např. akcie a ostatní cenné papíry s proměnlivým výnosem), které mohou představovat až 100 % podkladových aktiv. Kromě toho mohou být dále zastoupeny, přímo či formou cenných papírů fondů kolektivního investování, investiční nástroje s obecně nízkou nebo střední mírou rizika, jako jsou např. vklady u bank a ostatní nástroje peněžního trhu, dluhopisy a ostatní cenné papíry s pevným výnosem. Sektorové ani geografické omezení není stanoveno. Investiční riziko této investiční strategie lze obecně charakterizovat jako vysoké.

Pojišťovna si vyhrazuje právo modifikace limitů, resp. výše uvedených referenčních skladeb investičních strategií, zejména za účelem využití investičních příležitostí, řízení investičních rizik nebo zajištění souladu s platnými právními předpisy. Výkonnost jednotlivých investičních strategií může být také ovlivněna změnami devizových kurzů; pojišťovna si vyhrazuje právo případného zajištění podkladových aktiv proti tomuto riziku.